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СЕМ чакал информация от БНР за свалянето на "Деконструкция" 

 

В писмо до Михаил Миков регулаторът призна, че административната санкция за 

предаването дори не е обсъждана 

 

Запитването на председателя на БСП Михаил Миков за съдбата на предаването 

"Деконструкция" до Съвета за електронни медии най-сетне получи отговор. СЕМ не е 

разглеждал, нито е препоръчвал, а още по-малко настоявал пред генералния директор и 

Управителния съвет на БНР предаването "Деконструкция" да бъде свалено от 

програмната схема на програма "Хоризонт", гласи становището на регулатора. 

СЕМ се оправдава, че от БНР не са длъжни да съгласуват управленските решения с 

регулатора. В писмото си шефът на СЕМ Георги Лозанов твърди, че ръководството на 

медията е действало самостоятелно, а мотивите му не били известни. Тези действия са 

предприети, без да е наложена административна санкция по отношение на БНР за 

нарушение на ЗРТ, добавя Лозанов. Той признава, че актът, който заплашваше БНР 

заради нарушения на "Деконструкция", дори все още не е обсъждан на заседание на 

СЕМ. За да се издаде наказателно постановление, е необходимо да бъде разгледан 

актът и да се проведе гласуване, на което за налагане на санкция да дадат гласа си поне 

трима членове на съвета, уточнява шефът на регулатора. Предвидено е на следващото 

заседание на СЕМ генералният директор и УС на радиото да дадат допълнителна 

информация за случващото се с предаването, чийто водещ е Петър Волгин. Те трябва 

да обяснят процедурата, мотивите и анализа, довели до спирането на "Деконструкция". 

Михаил Миков оповести писмото на СЕМ във фейсбук. Той припомни, че УС на БНР 

оправдаваше спирането на предаването с поведението на Волгин, който продължавал 

"системно да толерира и да насърчава поведение, нарушаващо разпоредбите на ЗРТ". 

"Излиза, че СЕМ не е констатирал нарушението, заради което БНР са свалили Волгин 

от ефир. Тогава защо? Лозанов ни казва да питаме Янкулов, а Янкулов се оправдава с 

Лозанов. Истината е някъде между тях... Но едно е сигурно, заплахата за плурализма в 

обществените ни медии не е Волгин", коментира Миков. 

 


